

București, România–3 Februarie 2014

O nouă numire pentru echipa de management din România

Monica Alexandru este noul Leasing Manager al Sonae Sierra în România

- 15 ani de experiență în domeniul închirierii centrelor comerciale

Sonae Sierra, specialistul internațional în centre comerciale, o numește pe Monica Alexandru în funcția de Leasing Manager pentru România. Monica Alexandru va coordona activitățile de închiriere pentru centrele comerciale administrate de Sonae Sierra în România și pentru proiectele noi, precum centrul comercial ParkLake, dezvoltat în București.

Monica Alexandru a absolvit Facultatea de Comerț din cadrul Academiei de Științe Economice din București și programul ASEBUSS "Excelență în Management". Înainte de a se alătura echipei Sonae Sierra, a ocupat funcția de Marketing & Leasing Manager în cadrul Caelum Development. Anterior, începând cu anul 1999, a deținut poziții similare în mai multe companii din domeniul imobiliar, acumulând până astăzi 15 ani de experiență în activitățile de închiriere a centrelor comerciale.

Ca Leasing Manager, Monica Alexandru va fi responsabilă pentru construirea mixului de chiriași al ParkLake, prospectarea potențialilor chiriași, negocierea ofertelor și a contractelor de închiriere pentru centrele administrate, precum River Plaza Mall. Această recrutare consolidează angajamentul Sonae Sierra pentru piața din România și, în special, pentru noul său proiect programat pentru deschidere în anul 2016, ParkLake, a cărui dezvoltare a demarat deja prin începerea lucrărilor de excavație.

La numirea sa, Alberto Bravo, Managing Director al Sonae Sierra, responsabil pentru Property Management în Spania și România, a declarat: *"Experiența și profesionalismul Monicăi Alexandru reprezintă active valoroase pentru echipa de Property Management a Sonae Sierra România. Suntem încântați să o avem pe Monica în echipa noastră și suntem încrezători că experiența ei va aduce o mare contribuție la succesul de închiriere al ParkLake și, totodată, la îmbunătățirea continuă a mixului de chiriași pentru centrele comerciale pe care le administrăm."*

Despre Sonae Sierra

Sonae Sierra, www.sonaesierra.com, este specialistul internațional în centre comerciale, pasionat să creeze experiențe inovative de cumpărare. Compania deține 47 de centre comerciale și este prezentă în 12 țări: Portugalia, Spania, Italia, Germania, Grecia, România, Turcia, Azerbaidjan, Maroc, Algeria, Columbia și Brazilia. Sonae Sierra administrează și/sau închiriaza 81 de centre comerciale, cu o valoare de piața de peste 5.8 miliarde de euro și cu o suprafață totală închiriabilă de 2.3 milioane m², care găzduiesc un număr de circa 8.500 de chiriași. În 2012, Sonae Sierra a primit peste 426 de milioane de vizite în centrele comerciale pe care le administrează. În prezent, Sonae Sierra are 6 proiecte în curs de dezvoltare, dintre care 4 sunt pentru terțe companii, și alte 4 noi proiecte în plan.